



Kemofarmacija

Množično odpuščanje v veledrogeristu?

■ **Tomaž Modic**

V Kemofarmaciji bodo v kratkem izvedli kadrovsko optimizacijo, pri čemer sindikalist zavrača informacijo o množičnem odpuščanju.

V Kemofarmaciji bodo v prihajajočem letu izvajali kadrovsko optimizacijo, nam je potrdil sindikalist družbe **Franci Zorko**. Čeprav so vse glasnejše informacije, da bo veledrogerista zapustila celo tretjina od okoli 160 zaposlenih, pa Zorko takšno možnost zavrača. »Do klasičnega odpuščanja po mojem vedenju ne bo prišlo. Število zaposlenih se bo zmanjševalo na tako imenovan mehak način,« nam je povedal.

Zakaj je kljub že dalj časa trajajoči restriktivni politiki na področju stroškov potrebno iskanje novih prihrankov, nam pri predsedniku uprave Kemofarmacije **Davorinu Pohercu** ni uspelo preveriti, saj na vprašanja ne odgovarja. Družba se je sicer že lani zaradi upada donosnosti na nekaterih programih in kupcih odločila za optimizacijo prodajnega portfelja. Temu primerno je izgubila del

prihodkov iz naslova zdravstvenih domov in zasebnega zdravstva. Hkrati družba LL Grosist (v lasti Lekarne Ljubljana) še naprej povečuje prisotnost na trgu in odžira prihodke drugim veledrogeristom. Letošnji prilivi iz lekarn, UKC Ljubljana in drugih javnih strank, na račun katerih Kemofarmacija ustvari več kot dve tretjini svojega prometa, razkrivajo, da bo družba prihodke kvečjemu zadržala na lanskoletni ravni. Glede na to, da je od začetka januarja do konca oktobra izgubila skoraj dva odstotka prihodkov na letni ravni, pa bi jo lahko celo ponovno doletel upad. Čeprav se skupaj s prihodki zmanjšuje tudi čisti dobiček družbe in je lani padel za šest odstotkov, na 6,7 milijona evrov, vodstvu povzročajo skrb tudi zahteve lastnikov po izplačilu dividend in izgubljene tožbe.

Nemški Celesio, ki je že več let

92,5-odstotni lastnik ljubljanske družbe, manjšinskim delničarjem pa ponuja odkup še preostalih delnic, se je namreč na avgustovski skupščini odločil, da izplača praktično ves bilančni dobiček, natanko toliko, kot je bilo v letu 2011 dobička. Če to še leta 2010 ni predstavljalo večjih problemov za družbo, saj je iz poslovanja ustvarjala visok presežek denarnih sredstev in zmogla sama financirati izplačilo dividend, pa so se v zadnjih dveh letih zadeve spremenile. Kljub petodstotnemu padcu prihodkov se je lani vrednost terjatev do kupcev povečala za četrtnino, na 26,8 milijona evrov. Za nameček ni bilo na voljo finančnih naložb, ki bi jih prodali. Kot smo nedavno razkrili, je Kemofarmacija po 16 letih izgubila še tožbo, v kateri ji je država dokazovala oškodovanje državnega premoženja. Sodba je dokončna, po mnenju DSU pa bi morala družba državi plačati 6,2 milijona evrov odškodnine. Na začetku junija letos je sicer DSU vložil tudi tožbo za izplačilo odškodnine. ✕